

Головна

Вітаємо вас на Інтернет-сторінці **Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності** Національної академії правових наук України.

[> Листами МОН України Відповідь “Щодо методичних рекомендацій”](#)

[> **Матеріали IV** Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених та студентів з проблем інтелектуальної власності “Законодавство України у сфері інтелектуальної власності та його правозастосування: національні, європейські та міжнародні виміри”](#)

[> **Матеріали V** Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених та студентів з проблем інтелектуальної власності “Законодавство України у сфері інтелектуальної власності та його правозастосування: національні, європейські та міжнародні виміри”](#)

Наукові події

- [НДІ інтелектуальної власності запрошує до ILTI School!](#)
22 Тра 2018

Наші друзі та партнери з Інституту права, технологій та інновацій на початку червня запускають одразу три нові освітні програми: РМ і фасилітація командної роботи з нуля; [...читати далі](#)

- [18 травня 2018 року відбудеться “Всеукраїнський семінар з проблем економіки інтелектуальної власності”](#)
19 Кві 2018

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності

Національної академії правових наук України Міністерство освіти і науки України Міністерство економічного розвитку та торгівлі України I Всеукраїнська науково-практична конференція «Всеукраїнський [...читати далі](#)

- [Всеукраїнський конкурс студентських наукових статей з актуальних проблем інтелектуальної власності](#)
14 Кві 2018

Всеукраїнський конкурс студентських наукових статей з актуальних проблем інтелектуальної власності Науково-освітній центр з інтелектуальної власності та кафедра інтелектуальної власності юридичного факультету Київського національного університету [...читати далі](#)

- [Програма IT-Безпека. Унікальні курси з кібербезпеки для юристів](#)
21 Бер 2018

Програма IT-Безпека. Унікальні курси з кібербезпеки для юристів 8 курсів від кращих експертів з кібер злочинів та фахівців у галузі захисту бізнесу та приватного життя [...читати далі](#)

- [Відбувся VII міжнародний форум з конкурентної політики](#)
20 Бер 2018

15 – 16 березня 2018 року в м. Києві (вул. Госпітальна, 12, готель «Президент») на високому представницькому рівні відбувся щорічний VII міжнародний форум з конкурентної політики, організований [...читати далі](#)

- [Відбувся круглий стіл «Інструменти підтримки інновацій у реальному секторі економіки: адаптація європейського досвіду до українських реалій»](#)
7 Бер 2018

1 березня 2018 р. в Києві (пров. Ярославський, буд. 1/3, Hub 4.0, 3-й поверх, зал Evolution) відбувся

круглий стіл за участю представників влади, бізнесу, науки, освіти [...читати далі](#)

- [Новий сезон сертифікатної освітньої програми “ІТ-право” 2018 р.](#)

24 Лют 2018

Інститут права, технологій і інновацій спільно з Науково-дослідним інститутом інтелектуальної власності НАПрН України, оголошує набір на україно-американську сертифікатну програму “ІТ-право”. Відкрий для себе ІТ-право! □ Старт [...читати далі](#)

- [Відбувся науково-практичний семінар «Застосування інструментів і механізмів трансферу технологій у просуванні інновацій»](#)

23 Лют 2018

20 лютого 2018 року в Києві за адресою: вул. Антоновича, 180 (ДНУ УкрІНТЕІ, м. Либідська) відбувся науково-практичний семінар «Застосування інструментів і механізмів трансферу технологій у [...читати далі](#)